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Вплив очікуваної продуктивності, гедоністичної мотивації та очікуваних спроб 

використання на звички використання мобільної доповненої реальності 

Зростаюче використання мобільної доповненої реальності в іграх, електронній торгівлі, освіті та 

соціальних мережах вплинуло на взаємодію користувачів з цифровими матеріалами. Метою 

дослідження є оцінка технологічної прийнятності та теорій перенесення знань в Індії серед покупців 

смарт-годинників покоління Z та міленіалів, які використовують мобільну доповнену реальність. З 

липня по вересень 2024 року 389 осіб були випадковим чином відібрані з числа клієнтів торгового 

центру в Ченнаї, Індія. Усі учасники отримали безкоштовний додаток для покупок з доповненою 

реальністю для своїх смарт-годинників. Після короткого огляду функцій мобільної доповненої 

реальності серед учасників було проведено опитування за допомогою Google Forms. Учасники вже 

активно роблять покупки та можуть бути більш схильні до використання додатків для покупок з 

доповненою реальністю (AR) у торговому центрі. Результати дослідження показали, що звички 

використання мобільної доповненої реальності суттєво впливають на поведінковий намір, очікувану 

продуктивність, гедоністичну мотивацію та очікувані спроби використання (β = 0,589, p = 0,001-0,871, 

p = 0,003-0,024). Поведінковий намір між поколінням Z та міленіалами не визначається звичками 

використання мобільної доповненої реальності (β = 0,254, p = 0,227), але очікувана продуктивність, 

гедоністична мотивація та очікувані спроби використання показують значний вплив (β = 0,168, p = 

0,012, p = 0,029, p = 0,000, β = 0,261, p = 0,005). Ця модель вказує на те, що звички використання 

мобільної доповненої реальності впливають на очікувану продуктивність, гедоністичну мотивацію та 

очікувані спроби використання з боку міленіалів. Вік негативно впливає на звички використання 

мобільної доповненої реальності, на очікувану продуктивність та поведінковий намір, що вказує на те, 

що покоління Z більше цінує якість.  
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